
POPIS PRIBORA ZA 1. RAZRED 

 

Sukladno Zakonu o udžbenicima Ministarstvo znanosti, obrazovanja 

i mladih će financirati nove udžbenike koji bi trebali biti u školi prije 

početka nastavne godine.  

Dopunska nastavna sredstva (radne bilježnice i zbirka zadataka iz 

matematike) također će ih dočekati u školi. 

Likovnu mapu naručit ćemo na početku nastavne godine preko 

Alfe.  

Sve informacije pratite na web stranici škole 

https://osnovnaskolakrk.hr/punat/  

 

POTREBAN  PRIBOR  

 

U PERNICI: tri olovke HB, gumica, šiljilo, drvene bojice, ravnalo, 

škarice, ljepilo u stiku za papir (ne tekuće) 

 

PISANKE: HJ – crtančica i pisanka A 

MAT – pisanka na pravokutnike – matematika  1 

                          pisanka bez crta – geometrija 

PID – crtančica (za početak, kasnije pisanka A) 

GK – crtančica 

EJ – crtančica 

VJ – crtančica 

INF – crtančica  

 

INFORMATIVKA ili BLOČIĆ - obavezno uvijek imati u torbi, potrebna 

za komunikaciju učitelj – roditelj 

https://osnovnaskolakrk.hr/punat/


1 FASCIKL za radne listiće koji treba svaki dan biti u torbi 

1 FASCIKL za pisane provjere koji će biti u školskom ormaru  

Na fascikle je potrebno napisati ime i prezime. 

 

OPREMA ZA TZK 

Danima kada imamo TZK molim Vas da učenici dolaze u 

trenirkama. 

Bilo bi poželjno da pamučnu bijelu majicu kratkih rukava djeca 

imaju u torbi, a ne na sebi.  

Tenisice za dvoranu su obavezne.  

 

 

Učenici trebaju imati u školi: 

 

 - školske papuče + tenisice za dvoranu  

 - likovni pribor -  likovna mapa za 1. razred (Alfa) + likovna kutija 

 

 

Likovnu kutiju poklanja Općina Punat.  

 

 

 

NASTAVNA GODINA ZAPOČINJE 8. RUJNA 2025. U 8:00 SATI 

 

Prijem prvašića će biti 8. rujna u 8:00 sati ispred škole. 

 

 

Učenici prvi dan u školu dolaze u pratnji roditelja i sa školskom 

torbom. Preuzet će udžbenike koje će dobiti/zadužiti u školi. Papuče 

za školu su obavezne od utorka. Mobiteli u školi su zabranjeni. 

Marenda je besplatna za sve učenike. 

 

Sve ostale informacije dobit ćete na prvom roditeljskom sastanku. 


